

veșnic. Duhul lui Dumnezeu a cercetat multe inimi în aceste seri de har și a fost ceasul trezirii din somnul păcatului pentru toți cei care și-au recunoscut vinovăția și au decis să experimenteze bucuria mântuirii prin credința în jertfa lui Hristos!

Pastorii au transmis și un mesaj de învioreare spirituală pentru credincioșii din Biserica lui Dumnezeu, atenționându-i cu privire la starea de apatie, de somnolență și indiferență față de voia Lui și de sufletele oamenilor.

Dumnezeu vrea să fim oameni care îmbrăștie mireasma vieții în jurul lor și cu atât mai mult cu cât trăim vremuri de libertate religioasă, pe care odinioară nu ni le puteam imagina, să facem tot ce ține de noi pentru a duce mesajul Evangheliei și dincolo de zidurile bisericilor, în mijlocul oamenilor care nu au ajuns la cunoașterea dragostei, bunătății și credincioșiei lui Dumnezeu! El este Acela care poate determina trezirea spirituală prin Cuvânt și prin Duhul Sfânt, care convinge omul să renunțe la păcat și să se împace cu Dumnezeu. Trebuie să nu obosim în facerea binelui și nu există un alt bine mai mare decât acela de a crea ocazii în care omul fără cunoștința de Dumnezeu să ajungă să guste din bunătatea, mila și iertarea Lui.

Cu ajutorul Domnului, Misiunea Speranța și-a propus să vină în fața oamenilor cu un mesaj esențial pentru viață și cu sprijinul bisericilor, pastorilor și credincioșilor din localitățile



incluse în turneul „Vremea Trezirii” a reușit să îi aducă pe oameni mai aproape de Dumnezeu, să îi încurajeze să citească Biblia, să caute o biserică și să trăiască viața după standardele cerului! Îi purtăm în rugăciune pe cei care și-au predat viața Domnului în cadrul acestui turneu și vă provocăm să fim împreună unelte ale trezirii în mâna unui Dumnezeu care dorește ca nici un om să nu piară, ci toți să vină la pocăință.

Lidia Posteuca – Director Proiecte România, Asociația Misiunea Speranța

Deschiderea anului universitar 2017-2018 la ITP București



Pe data de 8 octombrie a.c., la Biserica Penticostală „Vestea Bună” din București a avut loc festivitatea de deschidere a noului an universitar al Institutului Teologic Penticostal din București. A fost o zi binecuvântată în care i-am cunoscut pe cei mai noi dintre studenți și i-am mulțumit lui Dumnezeu pentru credincioșia cu care a răspuns rugăciunilor noastre. Este pentru al treilea an consecutiv când la Institut s-au înscris mai mulți candidați decât numărul de locuri disponibile.

La acest eveniment au fost prezenți toți studenții ITPB, cadrele didactice și personalul administrativ. Cuvântul de bun venit a fost rostit de pastorul Emil Mește-reagă, iar rectorul ITPB, pastorul Ioan Brie, i-a prezentat bisericii pe studenții din anul I. Mesajul principal a fost rostit de pastorul Lazăr Gog (Biserica „Emanuel” din Anaheim, CA, SUA), iar pastorul Cristian Vasile Roske, fost cadru didactic al școlii, le-a împărtășit studenților câteva gânduri practice care să-i ajute în viața de slujire și a depănat câteva amintiri

despre începuturile Seminarului Teologic.

Sărbătoarea a continuat la Institut, unde o parte din studenții din anul II, împreună cu surorile bucătărese, i-au așteptat pe invitați, profesori și pe ceilalți studenți la o masă festivă.

Dumnezeu să-i binecuvânteze pe studenții din anul I cu multă putere de slujire și de studiu și să fie alături de întreaga familie ITPB.

Departamentul de Comunicare al Institutului Teologic Penticostal